

**OZNANILA ŽUPNIJ DOBOVA-
BIZELJSKO-KAPELE**

http://zupnija-dobova.rkc.si,
E-mail: vl.leskovar@gmail.com; GSM: 041-771-935

**28. NEDELJA MED LETOM
13. oktober 2024**

Mr 10,17-30

VERNIK IN BOGASTVO

Na podlagi stavka, da »gre laže kamela skozi šivankino uho, kakor pride bogataš v Božje kraljestvo« (Mr 10,25) in podobnih sporočil v današnjem evangeliju, se je rodilo kar nekaj poenostavitvev evangeljskega sporočila v slogu: Materialnost je slaba, potrebno je skrbeti za duhovnost. Ne skrbite za gmotne stvari, ki nič ne veljajo! Ugovori proti tem poenostavitvam so na dlani. Enega vsi poznamo: »Zakaj pa ima Cerkev toliko posesti? Zakaj popravlja cerkve in skrbi za premoženje, če pa materialnost nič ne pomeni!«

V tradiciji Cerkve se je porodilo več tehtnih razlag evangelija o odnosu do gmotnih dobrin. Tokrat naj postrežem z več kot tisoč tristo let starim besedilom, ki ga je napisal Maksim Spoznavalec, ki je umrl leta 662 v izgnanstvu na Kavkazu: »Trije so vzroki za ljubezen do denarja: ugodje, nečimrnost in pomanjkanje vere. Najtežji od vseh je pomanjkanje vere. Pohotnež ljubi denar, da bi ga zapravljal za užitke. Nečimern za to, da bi si pridobil slavo, človek, ki mu manjka vere, pa zato, da bi ga skril, ker se boji lakote, starosti in bolezni. Slednji bolj zaupa v denar kakor v Boga, Stvarnika vsega, katerega previdnost doseže zadnje, najmanjše od vseh bitij. Obstajajo štiri vrste ljudi, ki hranijo denar. O treh sem že govoril, so pa še četrti, ki se omejujejo na upravljanje z dobrinami. Samo ti zadnji upravičeno zbirajo, če je njihov namen, da so vedno sposobni pomagati potrebnim.« Maksim Spoznavalec poudarja, da ni narobe imeti materialnih dobrin, če z njimi pomagamo potrebnim. Narobe je gmotna sredstva kopičiti samo zase. Če so gmotne dobrine v službi ljudi, zlasti potrebnih, potem so upravičene in v tem primeru postanejo celo sredstvo ljubezni, saj z njimi služimo ljudem.

Zaradi zapeljivosti bogastva Jezus poudarja, da potrebujemo Božjo pomoč, da bi bogastvo in sploh materialna sredstva prav uporabljali. Materialne dobrine nam je Bog podaril, da bi mogli pomagati potrebnim. Tega pa človek ne more storiti iz svoje moči - »pri ljudeh je to nemogoče« -, ampak samo takrat, ko bo resnično tesno povezan z Bogom, saj je »pri Bogu vse mogoče«.

Bogoslužni teden: 13.10.2024-20.10.2024

Nedelja: 13.10.2024 28. NEDELJA MED LETOM <i>Koloman, mučenec</i>	Orešje 7h	+ Mijo in Breda DASOVIČ in obojni starši
	Bizeljsko 8.30h	+ Neža ŠEKORANJA + Pepca in Ivan in + v duž. BIBIČ
	Dobova 9h	+ dragi oče Jože DRŽIČ in draga mama Ana DRŽIČ roj. LUBŠINA
	Kapele 10.30h	+ Jožica PENIČ, 30. dan + Jožef PŠENIČNIK, osm.
Ponedeljek: 14.10.2024 <i>Kalist I., papež in muč.</i>	Dobova 19h	+ Martin DVORNIK, osm. + mož Ivan KOVAČIČ, obl., mama Veronika, obl., in oče Karel MOKROVIČ, sestra Zdenka, Pavel HORVATIČ, botra Antonija, boter Polde CIZELJ, Jože UREK in Andrej SAVNIK ter + sor.
Torek: 15.10.2024 <i>Terezija Velika, cer. uč.</i>		
Sreda: 16.10.2024 <i>Hedvika, kneginja in red.</i>		
Četrtek: 17.10.2024 <i>Ignacij Antiohijski, škof</i>	Dobova 19h	+ Pavla HORVATIČ, osm.
Petek: 18.10.2024 <i>Luka, evangelist</i>	Bizeljsko 18h	+ Zvonko in Marija OSOJNIK, Stanko KOČJAN in v druž. OSOJNIK, KOČJAN IN SAVNIK
	Dobova 19h	+ starši PAVLIČ Stanko in Marija ter starši OGOREVC Ivana in Franc
Sobota: 19.10.2024 <i>Pavel od Križa, duh.</i>	Bizeljsko 8h	+ Slavica PREVOČNIK, osm.
	Dobova 9h	- za ŽIVE in POKOJNE ŽUPLJANE
Nedelja: 20.10.2024 29. NEDELJA MED LETOM - MISIJSKA <i>Rozalina, redovnica</i>	Orešje 7h	+ Tone KOREN, obl.
	Bizeljsko 8.30h	- v zahvalo za Božje varstvo
	Dobova 9h	+ Pia, Franc in starši VAŠČER ter sestra Danica in brat Jože + Franc KROŠELJ, 30. dan
	Kapele 10.30h	+ Gregor ŠEPEC, osm. + Neža PODVINSKI, osm. + Jože KRAMAR, obl. in Ivan ter starši KRAMAR in CVETKOVIČ + Stanko OGOREVC, obl.

●V tem tednu je reden verouk po urniku.

- V OKTOBRU vabljeni k molitvi rožnega venca po družinah in pred vsako sveto mašo. Lepo vabljeni k molitvi rožnega venca pol ure pred sveto mašo!
- Pred nami je praznik VSEH SVETIH. Naročite lahko SPOMINE (molitve za rajne). Napišete na listek ga oddate v zakristiji. Listki so na voljo pri policah za revije.
- Vabljeni na romanje v MEDJUGORJE od sobote 26. do ponedeljka 28. oktobra 2024. Še je nekaj prostih mest.

DOBOVA

- V ponedeljek, 14. oktobra 2024 vabljeni k molitvi pred Najsvetejšim eno uro pred mašo.
- Cerkev v DOBOVI v OKTOBRU urejajo iz MIHALOVCA. Hvala za čiščenje in krašenje.

BIZELJSKO

- Prihodnjo nedeljo 20. oktobra 2024 ob 8.30 uri bomo v naši župnijski cerkvi obhajali zahvalno sveto mašo skupaj z zakonci jubilanti, ki v tem letu praznujete okroglo obletnico svoje poroke.

KAPELE

- Cerkev v Kapelah v tem tednu čisti in krasijo iz JERESLAVCA. Hvala za čiščenje in krašenje.